
令和７年度 第 4 回総務委員会 議事録 

 

１ 日時 令和８年３月１３日（金） 16:10～ 

２ 場所 国分小学校 ３棟１階 家庭科室 

３ 議事の経過と要領及びその結果 

⑴  PTA 会長あいさつ 

令和７年度もまもなく終了となり、残すところは卒業式のみとなりました。本年度は年２回の通知表配

付や土曜授業日の減少、運動会１日開催など変更がありましたが、これらは他校においても同様の対応

が進められている状況です。各学年部および専門部の皆さまには、常に子供たちのためを第一に考え、ご

対応いただき、誠にありがとうございました。本年度の取組を来年度へしっかりと引き継いでいきたいと考えて

おります。 

⑵  学校長あいさつ 

卒業式に向けた練習も始まり、いよいよ一年のまとめの時期に入っています。この一年間、さまざまな行

事や活動を通して、大変充実した取り組みを行うことができました。これもひとえに、PTAの皆さまのご理解

とご協力のおかげです。年に何度も学校へ足を運んでいただき、本当にありがとうございました。ご負担も多

く大変だったことと思いますが、その分、子供たちが喜び、生き生きと活動する姿を見ることができました。心

より感謝申し上げます。 

⑶  報告・協議 



（ｱ） 各専門部・学年部からの報告 

《学年部》 

※ １年部 特にありません。 

※ ２年部 特にありません。 

※ ３年部 特にありません。 

※ ４年部 特にありません。 

※ ５年部 来年度の役員が決定しました。 

※ ６年部 特にありません。 

《専門部》 

※  研修部 

２月、家庭学級閉級式を実施しました。その後、鹿児島大学の心理学の先生による講演会を実

施しました。『子供のストレスとの向き合い方』など、興味の湧く内容でした。研修部の部員となって初

めて研修に参加しましたが、今後も積極的に参加したいとの意見がありました。親子講座のアロマ石け

ん作りも人気で、親子講座も増やせたら、との意見もありました。 

※  保体部（２／１２ 第２回 学校保健委員会開催） 

本年度は『メディアとの関わり方』について取り組みました。来年度も継続して『メディアとの関わり方』

について実施する予定です。 

※  バザー部（２／２５ 部会を開催（書面での共有）） 



○  バザーの収支報告 

○  バザーの振り返り（バザー部員全員と先生方へアンケートを実施） 

次年度への引継ぎ資料にまとめます。 

※  生活部（３／１４ 生活部会開催） 

○  ３／２５、４／８、４／１０ 生活部員で行う当番表を作成しました。 

○  ４／１０は、新１年生の初登校で不安な保護者が多いため、見守りをしっかりする。 

○  生活部の活動について、部員へアンケートを実施しました。 

○  夏休みのパトロールでは暑いこともあり、子供たちも遊んでいない状況です。 

○  パトロールの実施方法について見直しの意見がありました。 

※ 各部は議事録の作成・保管をお願いします。 

（ｲ）  今後の取組について 

土曜授業については、年間行事予定を事前に送付したうえで見直しを行い、教員の働き方改革の 

観点から、土曜授業は年３日程度となります。来年度は、６月に授業参観と保護者引き渡し訓練を

組み合わせて１回実施します。また、バザーは土曜授業に合わせる事は難しくなると思いますが、皆さん

の協力で盛り上げたいと思います。 

（ｲ） その他 

専門部は、本年度の活動実績をまとめてください。 

５ 閉会 


